
ZÁKLADNÍ ÚDAJE NADACE ČLOVEK ČLOVĚKU

název nadace: Nadace člověk člověku
sídlo nadace: Ratajova 1113/8, 148 00 Praha 4 - Kunratice

internetové stránky: www.nadaceclovekcloveku.cz
E-mailová adresa: email@nadaceclovekcloveku.cz

Nadace je zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddíle N vložka 589.
Zápis nabyl právní moci dne 14. 6. 2006. Nadaci bylo přiděleno IČO 274 60 355

Správní rada nadace: Ing. Šárka Šnobrová, Ing. Kateřina Baťková, JUDr. Ivana Kohoutová
Revizor: Ing. Petr Škoda

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 1 0W W W . N A D A C E C L O V E K C L O V E K U . C Z

Je zhola zbytečné se ptát,
má-li život smysl či ne. 

Má takový smysl, jaký mu dáme.
Seneca Lucius Annaeus
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VÁŽENÍ DÁRCI, OBDAROVANÍ, PARTNEŘI A SPOLUPRACOVNÍCI,

loňský rok byl pátým rokem činnosti naší Nadace, za tu dobu jsme rozdělili přes 4 milióny korun. Máme dobrý pocit 
z toho, kolik potřebných projektů se nám tím podařilo podpořit. Většina z nich je výsledkem dlouhodobé spolupráce 
Nadace a jednotlivých neziskových organizací. 

Rádi bychom na tomto místě připomněli, jak nelehká je práce organizací působících v současném neziskovém sektoru. 
Hlavním důvodem je nejistota, kterou státní systém přidělování dotací neziskovým organizacím vytváří. Také býváme ne-
mile překvapeni tím, jak málo se donátoři, ať už státní či nadační, zajímají o skutečnou podstatu realizovaných projektů, 
jejich přínos, kvalitu, efektivitu a  udržitelnost. 

Snažíme se vytvářet takzvaný „dobrý příklad“  a to tím, že se podrobně zajímáme o podstatu práce podpořených 
organizací a jejich projektů.

Požádali jsme organizace, se kterými pracujeme již delší dobu, aby nám napsali, co pro ně naše spolupráce zname-
ná. Velmi nás jejich dopisy potěšily, a proto jsme se rozhodli jejich výňatky na tomto místě uvést. Dopisy jsou v plném 
znění  dostupné na našich webových stránkách.

Budeme rádi, když nám budete i nadále pomáhat.

Děkujeme
Správní rada Nadace člověk člověku

ÚVODNÍ SLOVO
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Tímto vydávám svědectví o významné pomoci Nadace člověk 
člověku.Díky podpoře Nadace jsme mohli realizovat dvouletý 
vzdělávací projekt, který umožnil zahájit a následně etablovat 
činnost Vzdělávacího centra při našem zařízení. Podobně nám 
podpora nadace umožňuje překonávat obtíže při zřízení a nedáv-
ném zahájení provozu domácí hospicové péče.

PhDr. Robert Huneš, ředitel Hospice sv. Jana N. Neumanna,
 viceprezident Asociace poskytovatelů hospicové paliativní péče

Činnost Nadace člověk člověku je pro mě specifická tím, jak pečli-
vě management nadace projekty vybírá, jak svými profesionálními i 
lidskými zkušenostmi přispívá k jejich zrání a jak strukturovaně zva-
žuje jejich udržitelnost. To jsme na vlastní kůži poznali při přípravě i 
hodnocení obou našich projektů a je nám to sympatické. A potom 
mě moc těší, že Nadace člověk člověku je nadací, která nekoná 
dobré věci s postranním úmyslem reklamy vlastního „zboží“, jak to 
často dělají nadace firemní. Mám prostě rád, když jsou věci tak, 
jak mají být. Připadá mi, že Nadace člověk člověku taková je – 
podporuje dobré věci a dělá to dobře.

Martin Fojtíček, ředitel Ledovce

Velmi si vážíme partnerství s Nadací člověk člověku, se kterou spo-
lupracujeme na vysoké úrovni. Velkým přínosem pro obě strany je 
návštěva členů nadace na setkáních pěstounských rodin, kde blíže 
poznají naši činnost a přesvědčí se, že poskytnutý grant je správně 
využit ke svým účelům. Taková spolupráce má nejen pozitivní 
vliv na samotné rodiny, ale je zpětnou vazbou pro všechny, kteří 
finančně Nadaci člověk člověku podporují. Děkujeme, že můžeme 
společně pomáhat těm nejpotřebnějším – dětem. 
Olga Michutová, koordinátorka sdružení o.s. Rodina Sv. Zdislavy

Pro každou neziskovou organizaci je velmi důležité, pokud se jí podaří 
získat dárce, který je ochoten podporovat její činnost opakovaně. 
Je dobré vědět, že můžeme zahájit činnost dlouhodobější povahy, 
protože pro ni máme zajištěné finanční prostředky i v dalším roce. 
Prostředky, získané od Nadace člověk člověku, nám pomohly rozšířit 
poskytované služby matkám s dětmi o práci socioterapeutky, která 
zajišťuje a zprostředkuje činnosti, které rozšiřují rodičům obzor, posilují 
jejich kompetence a přispívají k upevnění vztahu mezi rodičem a dítě-
tem. Přejeme Vaší nadaci mnoho úspěchu i síly pro pomoc potřebným!

Jana Zemanová, ředitelka Kolpingova domu

Začalo to nenápadně, telefonátem v roce 2006, kdy jste nás sami 
kontaktovali s informací o grantovém řízení a nabídkou spolupráce. 
Zatímco ostatní dárci a nadace většinou dávají přednost možnosti 
podpořit konkrétní akci, pomůcku či službu pro klienta, Vy jste měli 
odvahu spojit jméno s naší sbírkovou kampaní Červenobílé dny. 
Nastartovala se dlouhodobá a pro nás nesmírně přínosná spo-
lupráce, stali jste se partnerem sbírky. Vaše stálá podpora je pro 
nás neocenitelná. Je pro nás velkým potěšením a ctí, že můžeme 
s nadací spolupracovat.

Mgr. Petra Zimermanová, ředitelka o.s. LORM

Nadaci člověk člověku považujeme za jedinečnou svého druhu, 
orientovanou na potřeby neziskových organizací, které jsou jinými 
donory bohužel často přehlíženy. Vážíme si ochoty Nadace pod-
pořit nové projekty neziskových organizací a pomoci „nastartovat“ 
nápady, které by se bez této podpory nepodařilo realizovat. Záro-
veň velmi oceňujeme hospodaření Nadace a absolutní minimalizaci 
administrativních, správních nákladů. Rádi bychom touto cestou po-
děkovali celé Nadaci člověk člověku, všem zástupcům, pracovníkům 
a dobrovolníkům. Vaší práce si velmi vážíme.
Lukáš Hejna, fundraiser o.s. Lata – Programy pro ohroženou mládež

Na této nadaci mě nejprve upoutal její velmi lidský a výstižný 
název. Na webových stránkách jsem se dozvěděla, že preferuje 
dlouhodobou formu spolupráce s neziskovými organizacemi. S tím-
to přístupem jsem se doposud u jiných nadačních fondů nesetkala. 
Velmi oceňuji osobní přístup a cílené úsilí Nadace člověk člověku, 
které je velmi zřetelné ve snaze dobře poznat organizaci, která by 
mohla být potenciálním příjemcem nadačního příspěvku. Vnímám 
to jako vážně branou zodpovědnost vůči vlastním dárcům a vizitku 
nadace, jak jí záleží na hospodárném a účelném využití svěřených 
finančních prostředků. 

Mgr. Marcela Holeňová,
ředitelka Obecně prospěšná společnost Dlaň životu

Nadace podpořila opakovaně naše rozvojové projekty a umožni-
la tím naší organizaci kvalitně poskytovat pomoc ohroženým dětem 
a jejich rodinám v nouzi. Poslední dobou je pro nás stále náročnější 
získávat finanční podporu nejen na rozvojové projekty, ale přede-
vším na realizaci jejich možného pokračování. Z tohoto důvodu si 
vážíme velkého nasazení Nadace člověk člověku a jejícho zodpo-
vědného přístupu ke všem žadatelům, k problematice i k realizaci 
podporovaných projektů. Z naší dlouhodobé spolupráce, která je 
výsledkem našich společných setkání a diskusí máme velkou radost. 
Vnímáme ji i jako ocenění a povzbuzení v naší nelehké činnosti. 

Michaela Štěpánová, PR pracovnice Dům tří přání, o.s.

S nadací jsme začali spolupracovat poprvé v první polovině roku 
2009. Od začátku bylo znát, že Váš zájem přesahoval běžnou 
praxi. Osobní jednání a možnost představit naši organizaci – sou-
časný stav fundraisingu, propagace i představ našeho směřování 
– není dosud obvyklou praxí dárců. Navíc pro nás bylo velkým pří-
nosem slyšet a inspirovat se Vašimi postřehy a doporučeními. A to 
ne pouze na začátku, ale průběžně a opakovaně. Vedle toho jsme 
vnímali podporu a ocenění naší práce. Velice rádi doporučíme 
spolupráci s touto nadací všem dalším neziskovým organizacím. 
Tato nadace svým přístupem dostojí plně svému názvu. Synony-
mem pro něj je lidskost, pochopení a vstřícnost.

Mgr. Ivana Herzogová, ředitelka o.s. InternetPoradna.cz
Jan Kovařík, fundraiser o.s. InternetPoradna.cz

Ú
V

O
D

N
Í 

S
LO

V
O



V ÝROČ NÍ ZPR ÁVA NADAC E Č LOVĚ K Č LOVĚ KU 2010

3

Nadace v roce 2010 vyplatila příspěvky ve výši 1 119 140,-Kč 
a podpořila třináct občanských sdružení a jednu obecně prospěšnou společnost.

NÁZEV ORGANIZACE VÝŠE PŘÍSPĚVKU V KČ

LATA – Programy pro ohroženou mládež 155 400

Dům tří přání 125 000

Sdružení pěstounských rodin Brno 70 000

Rodina sv. Zdislavy 50 000

OHROžeNé DěTi A MLáDež ceLkeM 400 400

LORM – společnost pro hluchoslepé 175 000

o.s. internetPoradna.cz 149 370

Hospic sv. Jana Neumanna 75 000

kapka 97, o.s. onkologických pacientů a přátel 15 000

NeMOcNí A HANDicAPOVANí DOSPěLí ceLkeM 414 370

klub nemocných cystickou fibrózou 75 000

Asociace rodičů a přátel zdrav. post. dětí klub Hornomlýnská 66 560

Asociace rodičů a přátel zdrav. post. dětí Velké Meziříčí 10 000

NeMOcNé A HANDicAPOVANé DěTi ceLkeM 151 560

kolpingova rodina Praha 8 118 610

Obecně prospěšná společnost Dlaň životu 15 000

AZYLOVé DOMY PRO MATkY S DěTMi ceLkeM 133 610

TOTeM - Regionální dobrovolnické centrum 19 200

VOLNOČASOVé AkTiViTY SeNiORů ceLkeM 19 200

PŘEHLED POSKYTNUTÝCH NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

ROZLOŽENÍ NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ
DLE CÍLOVÝCH SKUPIN

 ohrožené děti a mládež
 nemocné a handicapované děti
 nemocní a handicapovaní dospělí
 azylové domy pro matky s dětmi
 volnočasové aktivity seniorů
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O.S. LORM – SPOLEČNOST PRO HLUCHOSLEPÉ

PODPOŘENÉ PROJEKTY PŘÍSPĚVEK V KČ
8. ročník sbírky pro hluchoslepé “Červenobílé dny“ 75 000
9. ročník sbírky pro hluchoslepé „Červenobílé dny“ 100 000

Občanské sdružení LORM – Společnost pro hluchoslepé sdružuje od r. 1991 hluchoslepé spoluobčany, jejich rodinné 
příslušníky a zájemce z řad odborné i laické veřejnosti o problematiku osob s hluchoslepotou. LORM vybudoval v Čes-
ké republice základní síť sociálních služeb pro osoby s hluchoslepotou.

Sbírka pro hluchoslepé „ČERVENOBÍLÉ DNY“ - Nadace je partnerem sbírky od roku 2007. Účelem sbírky je me-
dializovat problém hluchoslepoty a získat prostředky na poskytování služeb a pomoci hluchoslepým klientům 
o.s. LORM. Příspěvky Nadace jsou určeny na úhradu nákladů souvisejících se sbírkou.

WWW.LORM.CZ, WWW.CERVENOBILEDNY.CZ
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O.S. LATA – PROGRAMY PRO OHROŽENOU MLÁDEŽ

PODPOŘENÉ PROJEKTY PŘÍSPĚVEK V KČ
Fundraisingová stabilita i 80 400
Fundraisingová stabilita ii 75 000

Občanského sdružení Lata poskytuje služby ohroženým dětem a mládeži v Praze a blízkém okolí klientům je poskytová-
na podpora prostřednictvím vyškoleného a metodicky vedeného dobrovolníka. Lata působí jak v oblasti prevence nežá-
doucích společenských jevů, tak v oblasti jejich řešení. Aktivně předchází riziku sociálního selhání klientů a případného 
vyloučení na okraj společnosti. Ročně Lata pomůže více než 90ti mladým lidem. 

Cílem projektu „FUNDRAISINGOVÁ STABILITA” je finanční zajištění výše popisovaných služeb. Nadace přispívá 
na úhradu mzdových nákladů fundraisingového pracovníka, jehož práce je zaměřena na získávání dotací, grantů 
a darů z veřejných, neveřejných a zahraničních zdrojů, rozvoj spolupráce a partnerství o.s. Lata s firmami z ko-
merčního prostředí a rozvoj PR aktivit souvisejících s firemním a individuálním fundraisingem. Nadace tento projekt 
podporuje již druhým rokem.

WWW.LATA.CZ
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O.S. INTERNETPORADNA.CZ

PODPOŘENÉ PROJEKTY PŘÍSPĚVEK V KČ
Fundraiser pro finanční stabilitu i 74 370
Fundraiser pro finanční stabilitu ii 75 000

Občanské sdružení internetPoradna.cz vzniklo v roce 2001 za účelem poradenství prostřednictvím internetu. interneto-
vé poradenství je určeno pro osoby se všemi druhy zdravotního znevýhodnění a jejich blízké. Poradenství je celorepub-
likové a bezplatné. Mimo to poskytuje organizace další služby: odborné sociální poradenství prostřednictvím poradny 
v Olomouci a službu sociální rehabilitace ReSTART – program pro integraci osob se zdravotním znevýhodněním.

Cílem projektu „FUNDRAISER PRO FINANČNÍ STABILITU” je zlepšení finanční stability organizace. Spočívá v za-
městnání fundraisera, jehož činnost je zaměřena na firemní a individuální fundraising a PR strategii organizace. Nada-
ce tento projekt podporuje již druhým rokem a její příspěvek je určen na úhradu mzdových nákladů fundraisera.

WWW.IPORADNA.CZ
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HOSPIC SV. JANA N. NEUMANNA

PODPOŘENÝ PROJEKT PŘÍSPĚVEK V KČ
Domácí hospicová péče na Prachaticku 75 000

Hospic sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích je zařízením, jež pečuje o pacienty v terminální fázi onemocnění. Posky-
tované služby: 30 odborně specializovaných hospicových lůžek pro pacienty z celé České republiky je připraveno 
sloužit každému potřebnému, přistýlky pro doprovázející, půjčovna pomůcek, poradenské služby, respitní pobyty.

Cílem projektu „DOMÁCÍ HOSPICOVÁ PÉČE NA PRACHATICKU“ je zajištění domácí hospicové péče pro nevy-
léčitelně nemocné pacienty z okolí města Prachatice, jejichž onemocnění nevyžaduje umístění v lůžkovém hospici 
a jejich rodina je schopna o ně pečovat v domácím prostředí. Nadace se podílí na úhradě nákladů rozjezdu tohoto 
projektu.

WWW.HOSPICPT.CZ
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DŮM TŘÍ PŘÁNÍ, O.S.

PODPOŘENÉ PROJEKTY PŘÍSPĚVEK V KČ
Vytvoření elekronické databáze Domu tří přání 50 000
Ambulantně-terénní podpora rodin dětí pobývajících v Domě Přemysla Pitra pro děti 75 000

Dům tří přání pracuje již devět let s ohroženými rodinami a rodinami v krizi z Prahy a okolí. Škála problémů klientů je širo-
ká - zanedbávání dětí, výchovné problémy, závislost či psychická nemoc rodičů, zneužívání dítěte, následky dlouhodo-
bých rozvodových sporů, útěky dětí z domova atd. Ročně poskytne organizace podporu zhruba 150 rodinám. Dům tří 
přání je zařízením pověřeným k výkonu sociálně-právní ochrany dětí a jeho služby (krizová pomoc, sociální rehabilitace 
a sociálně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi) jsou registrovány dle zákona o sociálních službách.

V rámci projektu „VYTVOŘENÍ ELEKTRONICKÉ DATABÁZE DOMU TŘÍ PŘÁNÍ“ vznikla databáze sloužící k ucho-
vávání informací o klientech, zpracování statistických údajů o klientech a o vykonané práci s klienty a ke komunikaci 
v pracovním týmu. Nadace přispěla na úhradu nákladů tvorby databáze.

V rámci projektu „AMBULANTNĚ TERÉNNÍ PODPORA RODIN DĚTÍ POBÝVAJÍCÍCH V DOMĚ PŘEMYSLA PITRA 
PRO DĚTI“ přispěla Nadace na úhradu mzdových nákladů na sociální pracovnice pracující s rodinami dětí. Díky 
tomuto mohla být navýšena kapacita dočasně ubytovaných dětí a zlepšena kvalita poskytovaných služeb jejich 
rodinám směřující k dosažení hlavního cíle, tj. prevence ústavní péče.

WWW.DUMTRIPRANI.CZ
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KOLPINGOVA RODINA PRAHA 8

PODPOŘENÉ PROJEKTY PŘÍSPĚVEK V KČ
Tréninkový byt jako součást komplexní péče o klientky kolpingova domu 73 610
Psychoterapie a poradenství pro klientky kolpingova domu 45 000

kolpingova rodina Praha 8 je člen kolpingova díla České republiky. Jejím hlavním projektem je kolpingův dům - azylo-
vý dům pro matky s dětmi, které se dostaly do obtížné životní situace. kolpingův dům se specializuje na klientky, které 
jsou velmi mladé, nemají funkční rodinné zázemí a potýkají se s řadou závažných osobních i existenčních problémů. 
V mnoha případech hrozí jejich selhání a umístění dětí do náhradní péče. kolpingův dům nabízí dlouhodobý intenzivní 
sociálně rehabilitační a poradenský program, zaměřený na rozvoj a posilování sociálních a rodičovských dovedností 
a na podporu aktivního přístupu k řešení problémů.

Projekt „TRÉNINKOVÝ BYT JAKO SOUČÁST KOMPLExNÍ PÉČE O KLIENTKY KOLPINGOVA DOMU“ sleduje 
dlouhodobý cíl – vytvořit ve spolupráci s úřady městských částí systém komplexního řešení problémů těchto žen. 
Projekt zahrnuje jak intenzivní spolupráci s klientkami v azylovém domě, tak i její pokračování v tréninkových bytech 
formou terénní práce. Příspěvek Nadace byl určen na úhradu mzdových nákladů sociální pracovnice.

Cílem projektu „PSYCHOTERAPIE A PORADENSTVÍ PRO KLIENTKY KOLPINGOVA DOMU“ je zlepšení psychic-
kého stavu klientek, zvýšení jejich sebedůvěry, podpora v mateřské roli a ovlivnění jejich přístupu a vztahu k dětem. 
Projekt je prevencí přenosu problémů matek na děti, tedy na další generaci.

WWW.KOLPINGPRAHA.CZ/AZYLOVY-DUM/
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KLUB NEMOCNÝCH CYSTICKOU FIBRóZOU

PODPOŘENÉ PROJEKTY PŘÍSPĚVEK V KČ
Výkonná ředitelka klubu nemocných cystickou fibrózou i. 37 500
Výkonná ředitelka klubu nemocných cystickou fibrózou ii. 37 500

klub nemocných cystickou fibrózou jako jediná organizace svého druhu v ČR sdružuje takto nemocné. Posláním klubu 
je zlepšování kvality života nemocných cystickou fibrózou a dále zvyšování informovanosti veřejnosti o tomto onemoc-
nění. cílovou skupinou nejsou jen nemocní cF, ale také jejich rodiny a blízcí. Služeb klubu mohou využívat i ti, u nichž 
se diagnóza cF teprve prověřuje.
 
Projekty „VÝKONNÁ ŘEDITELKA KNCF I.“ a „VÝKONNÁ ŘEDITELKA KNCF II.“ na sebe plynule navazují. 
Od roku 2008 Nadace přispívá na úhradu mzdových nákladů výkonné ředitelky sdružení. Ředitelka vede orga-
nizaci, zajišťuje PR a fundraising. Cílem její práce je především zlepšovat osvětu o cystické fibróze mezi veřejností 
a zajišťovat finanční prostředky na provoz klubu.

WWW.CFKLUB.CZ
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SDRUŽENÍ PĚSTOUNSKÝCH RODIN BRNO

PODPOŘENÝ PROJEKT PŘÍSPĚVEK V KČ
Časopis Průvodce náhradní rodinnou péčí 70 000

Posláním Sdružení pěstounských rodin je podpora rozvoje náhradní rodinné péče a pomoc znevýhodněným dětem 
a mladým lidem k jejich příznivému vývoji a dosažení kvalitního života ve společnosti. Organizace provozuje Porad-
ny náhradní rodinné péče v Brně a Plzni nabízející pomoc rodinám s přijatými děti a také těm, kteří uvažují o přijetí 
dítěte do svého domova. Dále organizace provozuje Dům jistoty pro děti ze sociálně ohrožených skupin Starého Brna 
a Dům na půli cesty ve Velkém Dvoře u Pohořelic pro mladé lidi, kteří odcházejí z ústavů a náhradních rodin.

Časopis „PRŮVODCE NÁHRADNÍ RODINNOU PÉČÍ“ vychází 6x ročně a je jediným tištěným periodikem v ČR 
věnujícím se problematice dětí, které vyrůstají v náhradní rodinné péči a je určen náhradním rodičům, odborným 
pracovníkům i široké veřejnosti. Příspěvek Nadace je určen na úhradu nákladů vydávání časopisu.

WWW.PESTOUNI.CZ 

P
Ř

E
H

LE
D

 O
B

D
A

R
O

V
A

N
Ý

C
H

 O
R

G
A

N
IZ

A
C

Í



V ÝROČ NÍ ZPR ÁVA NADAC E Č LOVĚ K Č LOVĚ KU 2010

12

ASOCIACE RODIČŮ A PŘÁTEL 
ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ V ČR,
KLUB HORNOMLÝNSKÁ

PODPOŘENÝ PROJEKT PŘÍSPĚVEK V KČ
centrum FiLiPOVkA - osobní asistence 66 560

klub Hornomlýnská se již od roku 2003, jako člen Asociace rodičů a přátel se zdravotním postižením v ČR, věnuje syste-
matické a dlouhodobé podpoře rodin pečujících o děti  se zdravotním postižením z Prahy a blízkého okolí. klub poskytuje 
službu osobní asistence a odlehčovací službu pro děti s postižením různého stupně a typu ve věku 2 – 15 let. Hlavní 
snahou je přispět k procesu integrace těchto dětí do běžné společnosti a ulehčit rodinám v jejich náročné péči o dítě. 

Projekt „Centrum FILIPOVKA“ - osobní asistence, nabízí službu osobní asistence dětem se zdravotním postižením. 
Službu lze využívat ve třech možných variantách – v domácím prostředí, v běžných typech MŠ a ZŠ a v rámci 
volnočasových aktivit dítěte. Cílem je zajistit dětem rovné příležitosti v přístupu ke vzdělání a zamezit jejich možné 
izolaci od kolektivu jejich zdravých vrstevníků. Příspěvek Nadace je určen na mzdy asistentů a díky němu bylo 
možné navýšit kapacitu služby osobní asistence.

WWW.HORNOMLYNSKA.CZ
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RODINA SVATÉ ZDISLAVY O.S.

PODPOŘENÝ PROJEKT PŘÍSPĚVEK V KČ
Vzdělávací a poradenské setkání rodin 50 000

Občanské sdružení Rodina sv. Zdislavy se snaží pomoci dětem, kterým schází to nejcennější - rodinné prostředí a teplo 
domova. Hlavní práce sdružení se rozvíjí několika směry:

 Výstavba domů pro pěstounské rodiny, které přijmou do své péče sourozenecké skupiny hůře umístitelných opuště-
ných dětí 

 Sociální služby zaměřené na pěstounské rodiny jako celek, na rodiče – pěstouny, na děti přijaté i vlastní.
 Sociální program sociálně psychologických her pro děti zaměřený na vývoj zdravé identity, posílení sebedůvěry 

dětí, na podporu sociálního začlenění dětí. 

Projekt „VZDĚLÁVACÍ A PORADENSKÉ SETKÁNÍ RODIN – psychologická a pedagogická pomoc pěstounským ro-
dinám“ je realizován prostřednictvím pobytových akcí, na kterých je poskytována vzdělávací a poradenská služba 
pěstounským rodinám. Již pátým rokem je příspěvek Nadace určen na úhradu části nákladů těchto akcí.

WWW.RODINA-ZDISLAVY.CZ
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TOTEM – REGIONÁLNÍ DOBROVOLNICKÉ CENTRUM

PODPOŘENÝ PROJEKT PŘÍSPĚVEK V KČ
Akademie třetího věku 19 200

Posláním OS TOTeM – regionálního dobrovolnického centra je propagace a šíření myšlenky dobrovolné pomoci, 
rozvoj dobrovolnictví v plzeňském regionu a realizace sociálně aktivizačních služeb. Činnost OS Totem - RDc probíhá 
v několika liniích: sociálně aktivizační projekty pro seniory, projekty pro rodiny, děti a mládež, mezigenerační projekty, 
vysílání dobrovolníků do organizací se zaměřením na sociální služby, seznamování veřejnosti s pojmem dobrovolnictví a 
možnostmi dobrovolné činnosti v plzeňském regionu

Projekt „AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU“ nabízí přednášky, dílny, praktické činnosti, výlety, exkurze vedoucích k aktivi-
zaci a vzdělávání seniorů. Příspěvek Nadace je určen na úhradu mzdových nákladů lektorů.

WWW.TOTEM-RDC.CZ, WWW.AKADEMIE.TOTEM-RDC.CZ
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O.P.S. DLAň ŽIVOTU

PODPOŘENÝ PROJEKT PŘÍSPĚVEK V KČ
Začít znovu 15 000

Obecně prospěšná společnost Dlaň životu nabízí podporu a pomoc těhotným ženám a matkám s dětmi formou posky-
tování sociální služby v Azylovém domě pro těhotné ženy v tísni a formou odborného sociálního poradenství v rámci 
poradny cesta těhotenstvím.

Cílem Projektu „ZAČÍT ZNOVU“ je podpora klientek odcházejících z azylového domu do samostatného bydlení. 
Prostřednictvím návštěv sociální pracovnice nabízí organizace všestrannou podporu k samostatnosti, při finančním 
hospodaření a plánování, péči o dítě, kontaktu s úřady apod. Nadace přispívá na mzdové náklady sociální pracov-
nice.

WWW.DLANZIVOTU.CZ
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KAPKA 97, OBČANSKÉ SDRUŽENÍ ONKOLOGICKÝCH PACIENTŮ A PŘÁTEL

PODPOŘENÝ PROJEKT PŘÍSPĚVEK V KČ
Vzdělávací seminář pro dobrovolníky a pracovníky v sociálních službách 15 000

kapka 97, občanské sdružení onkologických pacientů a přátel je svépomocná skupina zdravotně handicapovaných 
osob. Organizace provozuje kontaktní centrum poskytující psychosociální poradenství onkologickým pacientům nemoc-
nice v chomutově, pořádá osvětové programy prevence rakoviny prsu u dívek a žen ve spolupráci se studenty Střední 
zdravotnické školy v chomutově a organizuje rekondiční pobyty.

Cílem projektu „VZDĚLÁVACÍ SEMINÁŘ PRO DOBROVOLNÍKY A PRACOVNÍKY V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH“ 
je vzdělávání a motivace dobrovolníků. Seminář je pobytový, víkendový a hlavní jeho náplní je učení se komunika-
ce s onkologickým pacientem. Nadace se podílí na úhradě nákladů spojených se seminářem.

WWW.KAPKA97.CZ
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ASOCIACE RODIČŮ A PŘÁTEL 
ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ V ČR,
KLUB VELKÉ MEZIŘÍČÍ

PODPOŘENÝ PROJEKT PŘÍSPĚVEK V KČ
Tvořivé dílny aneb arteterapie 10 000

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o.s. má celorepublikovou působnost a prostřednictvím svých 
klubů sdružuje všechny, kteří chtějí aktivně pomoci zdravotně postiženým dětem, mládeži a jejich rodinám. klub Velké 
Meziříčí pomáhá 35 rodinám pečujících o různě zdravotně postižené děti. klub usiluje o výchovu, vzdělání a komplexní 
péči o osoby s různým handicapem a to vše v kombinaci se zdravými. Snaží se o rozvoj informovanosti rodičů v oblasti 
psychologie, speciální pedagogiky, pedagogiky, v sociální sféře a o celkovou podporu rodičů. 

Projekt „TVOŘIVÉ DÍLNY ANEB ARTETERAPIE“ nabízí rodinám s postiženými dětmi volnočasovou aktivitu spojenu 
s terapeutickou technikou. Během roku se uskuteční čtyři „tvořivé dílny“. Nadace se podílí na úhradě nákladů dílen 
již druhým rokem. 

WWW.ASOCIACEVM.CZ
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ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRK A 2010

ROZVAHA 2010 (V TISICÍCH KČ)
AKTIVA Stav k 1.1. Stav k 31. 12.
A. Dlouhodobý majetek celkem 503 504
A. ii. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 13 13
A. ii. 4. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 13 13
A.iii. Dlouhodobý finanční majetek celkem 503 504
A.iii. 6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 503 504
A. iV. Oprávky k dlohodobému majetku celkem -13 -13
A. iV. 7. Oprávky k samost. movitým věcem a souborům movitých věcí -13 -13
B. krátkodobý majetek celkem 22,203 21,779
B. ii. Pohledávky celkem 0 17
B.ii.8. Daň z příjmů 0 17
B. iii. krátkodobý finanční majetek celkem 22,191 21,748
B. iii. 1. Pokladna 1 0
B.iii. 3. Účty v bankách 22,190 21,748
B. iV. Jiná aktiva celkem 12 14
B. iV. 2. Příjmy příštích období 12 14
AKTIVA CELKEM 22,706 22,283

PASIVA Stav k 1.1. Stav k 31. 12.
A. Vlastní zdroje celkem 22,687 22,283
A. i. Jmění celkem 21,850 21,135
A. i. 1. Vlastní jmění 500 500
A. i. 2. Fondy z přijatých darů 21,347 20,631
A. i. 3. Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků 3 4
A.ii. Výsledek hospodaření 837 1,148
A.ii. 1. Účet výsledku hospodaření xxx 311
A.ii. 2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 376 xxx
A. ii. 3. Nerozdělený zisk 461 837
B. cizí zdroje celkem 19 0
B. iii. krátkodobé závazky celkem 19 0
B. iii. 8. Daň z příjmů 19 0
PASIVA CELKEM 22,706 22,283
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY KE DNI 31. 12. 2010 (V TISICÍCH KČ)

B. VÝNOSY
B. iV. Ostatní výnosy celkem 374
B. iV. 15. Úroky 374
B. V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek 14
B. V. 24. Výnosy z dlouhodobého finannčího majetku 14
VÝNOSY CELKEM 388

A. NÁKLADY
A. i. Spotřebované nákupy celkem 3
A. i. 1. Spotřeba materiálu 3
A. ii. Služby celkem 72
A. ii. 8. Ostatní služby 72
A. V. Ostatní náklady celkem 2
A. V. 24. Jiné ostatní náklady 2
NÁKLADY CELKEM 77

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 311
C. I. 34. Daň z příjmů 0
D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ 311

PŘÍLOHA ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRK Y 2010

VŠEOBECNÉ INFORMACE

Nadace člověk člověku („Nadace“) byla v souladu s ust. § 3 zákona č. 227/1997 Sb. o nadacích a nadačních fon-
dech zřízena smlouvou o zřízení nadace dne 30. 3. 2006. Zřizovateli Nadace jsou ing. Michal Šnobr a ing. Martin 
Batěk. Po svém zřízení byla Nadace dne 14. 6. 2006 zapsána do nadačního rejstříku vedeného Městským soudem 
v Praze, v oddíle N, vložka 589. Sídlo nadace je Praha 4 – kunratice, Ratajova 1113/8.

Posláním Nadace je vzbudit a podpořit zájem o přirozenou lidskou pomoc člověka člověku zaměřenou na děti a ro-
dinu a vzájemnou lidskou pomoc v tíživých životních a sociálních situacích způsobených nepředvídanými událostmi. 
Nadace rovněž podporuje projekty v oblasti výchovy, vzdělávání a sportu, zdravotní péče, využití volného času dětí 
a mládeže, pomoci handicapovaným a sociálně slabým lidem
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ORGÁNY NADACE

SLOŽENÍ SPRÁVNÍ RADY NADACE K 31. PROSINCI 2010:
Členka: ing. Šárka Šnobrová
Členka: JUDr. ivana kohoutová Valentová
Členka:  ing. kateřina Baťková

Jménem Nadace jednají vždy nejméně dva členové správní rady. Podepisování za Nadaci se děje tak, že k názvu 
Nadace připojí své podpisy osoby oprávněné za Nadaci jednat.

REVIZOR NADACE K 31. PROSINCI 2010: ing. Petr Škoda

Členové správní rady a revizor Nadace vykonávají své funkce bez nároku na odměnu 
a v roce 2010 jim nebyly poskytnuty žádné finanční ani naturální požitky.

ZÁKLADNÍ ZÁSADY VEDENÍ ÚČETNICTVÍ
 Účetnictví Nadace a účetní závěrka je sestavena 

v souladu s účetními předpisy platnými v České 
republice. Účetnictví je vedeno na principu historických 
pořizovacích cen. V příloze účetní závěrky jsou uvede-
ny všechny postupy, které mají na účetnictví Nadace 
zásadní vliv a jejichž vedení vyplývá z platných práv-
ních předpisů.

 Nadace neuskutečňovala v roce 2010 žádné transak-
ce v cizí měně a neměla žádný majetek ani závazky 
v cizí měně.

DLOUHODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK
 Podílové listy jsou k rozvahovému dni oceňovány reál-

nou hodnotou. Zisky popř. ztráty z tohoto přecenění 
neovlivňují výsledek hospodaření nadace až do doby 
realizace a jsou k rozvahovému dni účtovány jako změ-
na oceňovacích rozdílů z přecenění majetku a závazků 
ve vlastních zdrojích nadace.

DLOUHODOBÝ HMOTNÝ A NEHMOTNÝ MAJETEK
 O dlouhodobém hmotném majetku se účtuje, pokud 

jeho doba použitelnosti je delší než 1 rok a pořizovací 
cena převyšuje 10 000,- kč.

 Dlouhodobý hmotný majetek v ceně 40 000,- kč 
a vyšší je odepisován metodou rovnoměrných ročních 
odpisů na základě předpokládané životnosti.

 Dlouhodobý hmotný majetek v ceně do 40 000,- kč 
je odepisován po dobu 4 ročních období.

NADAČNÍ DARY
 Nadační dary jsou přijímány na základě uzavřených 

darovacích smluv mezi Nadací a dárci. Nadační 
dary jsou posuzovány individuálně podle jejich účelu, 
uvedeném v darovací smlouvě.

 Přijaté nadační dary účelově určené na poskytování 
nadačních příspěvků a dary, které nejsou účelově 
určeny, jsou účtovány do fondu z přijatých darů.

 Přijaté nadační dary účelově určené na správu Nada-
ce se účtují do výnosů.

NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY
 Nadační příspěvky jsou poskytovány na základě 

darovacích smluv uzavřených mezi Nadací a příjemci 

ÚČETNÍ POSTUPY
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nadačních příspěvků. Nadační příspěvky jsou poskyto-
vány z fondu z přijatých darů.

 Podle statutu Nadace celkové roční náklady Nadace 
související se správou Nadace nesmí převýšit 20% 
hodnoty ročně poskytnutých nadačních příspěvků.

SLEDOVÁNÍ NÁKLADŮ A VÝNOSŮ
 Nadace vyvíjí svoji činnost pouze v rámci hlavní čin-

nosti, hospodářskou činnost nevyvíjí.
 V rámci hlavní činnosti jsou zvlášť sledovány náklady 

na správu Nadace. 

NÁSLEDNÉ UDÁLOSTI
 Dopad událostí, které nastanou mezi rozvahovým 

dnem a dnem sestavení účetní závěrky je zachycen 
v účetních výkazech v případě, že tyto události posky-
tují doplňující důkazy o podmínkách, které existovaly 
k rozvahovému dni.

 V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sesta-
vení účetní závěrky dojde k významným událostem 
zohledňujícím podmínky, které nastaly po rozvahovém 
dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze, 
ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech.

POŘIZOVACÍ CENA 1.1.2010 (tis. Kč) Přírůstky (tis. Kč) Vyřazení (tis. Kč) 31.12.2010 (tis. Kč)
Samostatné movité věci 
a soubory movitých věcí 13 0 0 13

OPRÁVKY 1.1.2010 (tis. Kč) Odpisy (tis. Kč) Vyřazení (tis. Kč) 31.12.2010 (tis. Kč)
Samostatné movité věci
a soubory movitých věcí 13 0 0 13

O dlouhodobém nehmotném majetku nebylo v roce 2010 účtováno, neboť Nadace žádný takový majetek nepořídila.
Nadace využívá za účelem zajištění svých provozních potřeb movitý majetek a nebytové prostory na základě uzavře-
ných nájemních smluv.

DLOUHODOBÝ HMOTNÝ A NEHMOTNÝ MAJETEK

Dlouhodobý finanční majetek je tvořen podílovými listy fondu ČSOB nadační, ČSOB investiční společnost, a.s. člen 
skupiny ČSOB, otevřený podílový fond. Nadace obdrží za rok 2010 podíl na zisku fondu – dividendu v celkové výši 
13,5 tis.kč.

DLOUHODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK

Počet podílových listů
Hodnota 1 podílového listu

( Kč )
Hodnota podílových listů 

celkem (tis. Kč )
Stav k 1.1.2010 490,580 1.026 503
Změna 0 0.002 1
Stav k 31.12.2010 490,580 1.028 504
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C/ VÝPLATA NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ
Nadace v roce 2010 vyplatila v peněžní formě nadační příspěvky v celkové výši 1 119 tis. kč. 

ZÁVAZKY
Nadace nevykazovala k 31. prosinci 2010 žádné závazky.

ČASOVÉ ROZLIŠENÍ
Nadace zaúčtovala na účet příjmů příštích období dividendu za rok 2010, která byla nadaci připsána na účet až 
v roce 2011.

A/ VLASTNÍ JMĚNÍ
Vlastní jmění ve výši 500 tis. kč je tvořeno peněžitým vkladem zřizovatelů Nadace. Vlastní jmění bylo v roce 2006 
složeno na zvláštním účtu, vedeném u Československé obchodní banky, a.s. Vlastní jmění ve výši 500 tis. kč bylo pou-
žito na nákup podílových listů fondu ČSOB nadační, ČSOB investiční společnost, a.s. Členka skupiny ČSOB, otevřený 
podílový fond. Počet vlastněných podílových listů: 490 580 ks. S vlastním jmění lze disponovat, včetně změn jeho věcné 
skladby, avšak pouze v souladu s cílem Nadace a s péčí řádného hospodáře.

VLASTNÍ ZDROJE

B/ PŘEHLED ZMĚN VE VLASTNÍCH ZDROJÍCH
Vlastní 

jmění 
(tis. Kč)

Fondy 
z přijatých darů 

(tis. Kč)

Oceňovací 
rozdíly 
(tis. Kč)

Výsledek 
hospodaření 

(tis. Kč)

Vlastní zdroje 
celkem 
(tis. Kč)

STAV K 1.1.2010 500 21,347 3 837 22,687
Přecenění finančního majetku 0 0 1 0 1
Přijaté nadační dary 0 403 0 0 403
Peněžně uhrazené nadační příspěvky 0 -1,119 0 0 -1,119
Výsledek hospodaření 0 0 0 311 311
Zúčtování fondů 0 0 0 0 0
STAV K 31.12.2010 500 20,631 4 1,148 22,283

DÁRCE částka v Kč
Pavlína Zárubová 1,200
Roman Malivánek 10,000
Miroslav Švehla 10,000
Luděk Pochman 20,000
Fundum invest a.s. 10,000
Libor Dubský 10,000

PŘEHLED DÁRCŮ A PŘIJATÝCH NADAČNÍCH DARŮ
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PŘEHLED PŘÍJEMCŮ NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ
NÁZEV ORGANIZACE sídlo IČ částka v Kč
klub nemocných cystickou fibrózou kudrnova 22/95, Praha 5, 150 06 45249440 75,000
LORM - společnost pro hluchoslepé Zborovská 62, Praha 5, 150 00 45246068 175,000
Dům tří přání karlovarská 337/18, Praha 6, 161 00 26544431 125,000
kolpingova rodina Praha 8 Bohnická 32/3, Praha 8, 181 00 49367404 118,610
o.s.internetPoradna.cz Ztracená 36, Olomouc, 779 00 26533952 149,370
Hospic sv. Jana N. Neumanna Neumannova 144, Prachatice, 383 01 70853517 75,000
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí v ČR, o.s. „klub Hornomlýnská“ Hornomlýnská 1255, Praha 4, 148 00 75036711 66,560

LATA - Programy pro ohroženou mládež Senovážné náměstí 24, Praha 1, 116 47 60447800 155,400
Totem - Regionální dobrovolnické centrum Rokycanská 44, Plzeň, 312 00 69966303 19,200
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí, klub Velké Meziříčí Černá 47, Měřín, 594 42 48896748 10,000

kapka 97, o.s. onkologických pacientů a přátel kochova 1185, chomutov, 430 01 66112222 15,000
Sdružení pěstounských rodin Brno Anenská 10, Brno, 602 00 64326471 70,000
O.p.s. Dlaň životu Českobratská 1229/13, Ostrava, 702 00 26806541 15,000

Rodina sv. Zdislavy Solanec pod Soláněm 395,
Hutisko-Solanec, 756 62 65469623 50,000

NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY CELKEM 1,119,140

DÁRCE částka v Kč
Martin Holub 30,000
Petr Škoda 10,000
Pavel Smik 10,000
Patrik Hochmal 10,000
karel Simajchl 50,000
Olga Preclíková 7,000
Michal Šnobr 50,000
Martin Batěk 50,000
TeP a.s. 30,000
ZRUP a.s. 20,000
Vrchlabská teplárenská s.r.o. 30,000
dary od dárců, kteří požadují zachování anonymity 45,000
PŘIJATÉ DARY CELKEM 403,200 R
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ČLENĚNÍ VÝNOSŮ
(tis. Kč) 2010 Celkem 2010 z toho správní činnost
Úroky 374 374
Zúčtování fondů 0 0
Přijaté dividendy 14 14
VÝNOSY CELKEM 388 388

Nadace nevykonávala v roce 2010 žádnou hospodářskou činnost a nedosahovala z takové činnosti žádných výnosů.

ČLENĚNÍ NÁKLADŮ

ZHODNOCENÍ NÁKLADOVÉHO KRITERIA
Nadace vyplatila v roce 2010 poskytnuté nadační příspěvky v celkové výši 1 119 tis. kč. Náklady na správu Nadace 
v roce 2010 činily 77 tis. kč, což představuje 7 % z celkové výše poskytnutých nadačních příspěvků v tomto období. 
Statutem stanovené pravidlo omezení nákladů na správu Nadace ve výši 20 % hodnoty ročně poskytnutých nadačních 
příspěvků tak bylo v roce 2010 dodrženo.

ZAMĚSTNANCI
Nadace nezaměstnávala v roce 2010 žádné zaměstnance.

POTENCIONÁLNÍ ZÁVAZKY
Nadace neevidovala žádné potencionální závazky k 31. prosinci 2010.

NÁSLEDNÉ UDÁLOSTI
Po datu účetní závěrky nedošlo k žádným událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku k 31. 12. 2010.

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA BYLA SCHVÁLENA SPRÁVNÍ RADOU NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU DNE 23. BŘEZNA 2011.

(tis. Kč) 2010 Celkem 2010 z toho správní činnost
Spotřeba materiálu 3 3
Služby 72 72
Ostatní daně a poplatky 0 0
Jiné ostatní náklady 2 2
Odpisy 0 0
NÁKLADY CELKEM 77 77

ing. Šárka Šnobrová, členka správní rady ing. kateřina Baťková, členka správní rady
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE NADACE ČLOVEK ČLOVĚKU

název nadace: Nadace člověk člověku
sídlo nadace: Ratajova 1113/8, 148 00 Praha 4 - Kunratice

internetové stránky: www.nadaceclovekcloveku.cz
E-mailová adresa: email@nadaceclovekcloveku.cz

Nadace je zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddíle N vložka 589.
Zápis nabyl právní moci dne 14. 6. 2006. Nadaci bylo přiděleno IČO 274 60 355

Správní rada nadace: Ing. Šárka Šnobrová, Ing. Kateřina Baťková, JUDr. Ivana Kohoutová
Revizor: Ing. Petr Škoda

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 1 0W W W . N A D A C E C L O V E K C L O V E K U . C Z

Je zhola zbytečné se ptát,
má-li život smysl či ne. 

Má takový smysl, jaký mu dáme.
Seneca Lucius Annaeus


